

В рамках «Корпоративных игр СФУ» состоялся турнир по шахматам

27 апреля 2023 года прошёл очередной этап Спартакиады «Корпоративные игры СФУ». Сотрудники и преподаватели Сибирского федерального университета принимали участие в турнире по шахматам.



Результаты **командного зачёта** среди институтов следующие:

- 1 место — ИЦМиМ/ИГДГиГ;
- 2 место — ИМиФИ;
- 3 место — ЮИ.

В **личном зачёте** места распределились следующим образом:

- 1 место — Андрей Морин (ИЦМиМ);
- 2 место — Александр Астротенко (ИМиФИ);
- 3 место — Никита Шапран (ЮИ).

[Спортивный клуб СФУ](#), 2 мая 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27656>